

金华地税实现“掌上办税”

3月15日上午,支付宝办理税费业务全省上线启动仪式在金华市地税局开发区分局办税大厅举行。作为浙江省支付宝自助缴纳社保费首批试点单位,金华市地税局努力探索打造“互联网+”税收服务新模式。借助互联网、阿里云、大数据,研究摸索利用手机APP终端,成功将税费缴纳从“网上”拓展到“掌上”。标志着金华地税在深化“互联网+税务”改革迈出实质性步伐。

据金华市财政地税局局长方卫民介绍,在试点过程中,他们主动与省地税局及相关研发公司对接,发扬“财税铁军”精神,加班加点组织测试,打通了地税部门“金税三期”征管软件与支付宝缴费软件信息联网联通流程,并就欠费信息同步、社保账户维护、支付订单生成、缴费信息数据返还等各个难点环节,与研发公司进行修改完善。经过一个多月的努力,2月9日,金华市地税局终于成功实现我省首位个人社保费支付宝自助缴纳案例,自由职业人员可以通过手机支付宝就能



轻松缴纳社保了。

根据浙江省地税局统一部署,下一阶段,金华市地税局将在前期试点成功基础上,将着力在“自助缴费范围”、“缴费对象选择”、“每月定期代扣”、“自助缴费信息交互”、“电子缴费查询证明”等方面拓展应用。集中力量完善支付宝缴费各项功能模块,加快全市范围推广实施,真正意义上实现让缴费人“最多跑一次”到“一次都不用跑”,让互联网+税务深化应用真正实现“网上”到“掌上”。

永康加强配电网建设 消除供电卡脖子现象

日前,国网永康市供电公司部署2017年配电网推广应用典型设计的管理工作,研究探讨存在的困难和问题,对提出的可行性建议和意见进行论证。

今年,永康配电网项目建设资金达2.66亿元,通过新增电源布点、配变增容、线路分流和设备改造等技术措施,全面消除10千伏重载线路和彻底解决局部线路供电卡脖子现象,全面提高设备安全运行质量和效率,线路绝缘化率提升5%,线路联络率提升5%,安全供电可靠率达99.825%。

结合永康城市建设规划、社区和商业中心布局、美丽乡村建设、工业园区规划和道路交通、亮化工程等电力基础配套需求,技术专家们对10kV架空线路、电缆线路、配电变台和配电站房四个方面的典型设计应用做了系统性指导和安排,明确设备和材料的选型要求。为了提高配网智能化管理水平,今年,计划投资配网自动化改造资金2700万元,进一步提升设备远程安全管理能力。

徐芝婷 陈方正/文

邮储银行金华市分行开展金融宣传活动

为全面深入宣传普及金融知识,加强消费者权益保护,进一步提升消费者的自我保护意识和风险意识,构建和谐金融消费环境,邮储银行金华市分行积极响应人民银行号召,于3月11日,在人民广场开展“助推转型发展 共享普惠金融”金融宣传活动。

活动现场前来咨询的市民络绎不绝,在现场,邮储银行重点对2015版各券别人民币

纸币票面防伪特征、识别方法、假币犯罪的主要特征、惯用手段、防范措施以及相关法律法规进行了讲解和宣传。对防范电信诈骗、反洗钱等相关知识给现场群众做了指导。对现场来咨询的群众,业务宣传员耐进行耐心的讲解和答复。整个活动期间发放宣传资料500余份,接待公众咨询68人次。

姜欣慰/文

农行金华分行荣获“春蕾计划”先进集体

近日,金华市妇联对38家“金华市实施春蕾计划20周年先进集体”进行发文表彰,农行金华分行榜上有名,成为全市唯一获此殊荣的国有银行。

“春蕾计划”是一项广集社会资金,帮助失学或濒临失学的困境儿童继续学业的社会公益品牌。金华市1996年开始实施该计划,20多年来已为2.4万余名困境儿童完成学业或继续求学,使“春蕾计划”成为金华市关爱贫困儿童、捐资助学的一张“金名片”。

作为金华当地资金实力最强的国有控股商业银行之一,农行金华分行积极承担社会责任,以“爱心奉献社会,传递农行正能量”为宗旨,积极向公众传递爱心,2014年以来,金华分行先后开展“春蕾计划”捐款、助学支教、慈善捐款、送温暖捐款、定点扶贫捐款等活动20余次,爱心捐赠共计26余万元,受助人达600人。

农行金华分行每年均定期开展富有特色的公益主题活动:连续多年开展“爱心同行 衣往情深”暖冬行动,在营业网点设立“大熊猫”爱心回收箱,累计为偏远山区儿童捐赠衣物300多公斤;开展“阅读乡村行”活动,为金华箬阳中心小学、白龙桥虹路小学等乡村校园开展专题读书会,让孩子们共享书香、共筑梦想,累计捐赠书籍5000余册;在金华市河盘桥小学建立青年志愿者基地,连续三年与河盘桥小学开展青年志愿者共建,帮助400多名农民工子女实现心愿。

农行金华分行发起的“阳光关爱计划”以金华农民工子女、偏远乡村留守儿童等群体为重点服务对象,多样化、特色化开展“雏鹰关爱行动”,取得了较好的社会影响,受到新华网、人民网等主流媒体的关注报道,并荣获第三届全国青年志愿服务项目大赛铜奖,也带动更多社会公众参与到春蕾关爱行动中。

傅刚进 汪晓红/文

龙游农信联社获评“衢州市消费者信得过单位”

日前,第十二届“衢州市消费者信得过单位”名单公布,对创建2016年度“衢州市消费者信得过单位”并通过验收的服务性机构进行表彰,龙游农信联社秉承“专业、特色、灵活、亲和、乐观”的阳光服务理念,立足普惠情怀,提质增效,金融消费维权细致入微,顺利获评。

一是内部参与度高。该联社高度重视创建工作,在总部成立“消费者信得过单位”创建工作领导小组,制定创建实施计划,将工作任务分解到各部(室)、各信用社(部),把创建工作作为一项长效机制抓实、抓好,确保创建工作取得实效。二是公众信任度高。强化合规风险管理和合规文化建设,加强合规文化宣传,营造合规氛围,组织全体干部员工进行法律法规、监管知识、管理制度、操作流程等内容的学习。三是客户满意度高。启动全县系统文明规范服务单位创建工作,扩大省、市两级文明服务单位申创基础;深化“金融消费者权益保护”工作,将办公室列为金融消保工作的归口部门,设立消保专岗,设立消费者权益保护学习基地,修订完善《金融消费八大权利》等管理制度。四是社会贡献度大。将消费者信得过单位创建工作与践行普惠金融相结合,开展丰收驿站建设工作,开启“金融夜市”错时服务,“金融便民服务车”进村服务常态化。五是社会认知度高。以强化宣传为抓手,开展“3.15”专题宣传活动、金融知识普及月、“送金融知识下乡”等活动为载体,开展金融知识讲解、政策宣讲、反假币、反洗钱等宣传工作。

徐小春 杨梦怡/文

工行金华分行妇女节系列活动圆满成功

为了进一步增强女员工队伍的凝聚力,工行金华分行组织近百名优秀女职工代表在锦林佛手园开展“巾帼建新功、做智慧女性、共筑工行梦”为主题的妇女节系列活动,通过开展踏青游园、趣味团队游戏、心理辅导课、摄影比赛等活动,让女职工们度过轻松、快乐的一天。

近年来,工行金华分行不断强化金融服务,积极履行社会责任,为金华经济发展做出了巨大的贡献。去年在市政府地方金融机构支持区域绩效考评中,该行取得了市级金融机构中排名第一的好成绩,受到市委、市政府主要领导批示表扬;此外,该行还坚持业务发展与队伍建设相结合,高度重视工会和职工工作,是“省、市级文明行业”、全国金融“五一”劳动奖章、省财贸工会授予了“模范职工之家”等多项荣誉称号。据悉,工行金华分行目前共有1500多名职工,其中900余名为女职工。作为女性,她们比男同胞有更多的角色:在家里是妻子、母亲、女儿,把全部精力和爱心献给了小家庭;在单位里把勤奋、智慧、汗水献给工行这个“大家庭”。工行金华分行工会充分考虑到女职工的辛勤付出,经常开展多样活动为女职工分忧、解压的活动,如厨艺大赛、茶艺品鉴、女性健康讲座等。为女职工放松身心、缓解工作压力,积极引导全行女职工从个人、从岗位做起,创造美丽、展示美丽,为实现“美丽工行”、“美丽金华”做出积极贡献。

盛炜 程燕如/文

